
Kerékpártúra a Villányi borvidéken
2024. augusztus 30. - szeptember 01.

Normál ár: 90.000 Ft
Törzsutas ár: 85.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

2 éjszaka szállást panzióban, kétágyas szobákban.
2 reggelit.
A kerékpárok bérleti díját.
A Baraka túravezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az utazást a kerékpártúra helyszínére.
A további étkezést és a két borvacsora árát.

Jelentkezéskor fizetendő: 35.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 15.000 Ft

Fakultatív program

Polgár Pince, vacsora és borkóstoló: 15.000 Ft
Szende Pincészet, vacsora és borkóstoló: 10.500 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 5.775 Ft

Létszám: 20 - 35 fő
Életkor: 10 - 65 év
Hiányzás a munkahelyről: 1 nap

Saját kerékpár: elhozhatod a saját kerékpárodat is a túrára, a részvételi költséget azonban emiatt nem tudjuk csökkenteni.

SZÉP Kártya: az utazást a SZÉP Kártya bármely zsebének terhére kifizetheted. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

Részletes program
1. nap
Villány

Találkozó: péntek délután 17:00 órakor várunk Villány kisvárosában, a Polgár Panzióban. A regisztráció után elfoglaljuk a szobáinkat,
majd a vendéglátóink körbevezetnek minket a borospincében és meghívnak minket egy kóstolóra.



Borvacsora: este fakultatív program keretében részt vehetünk a Polgár Pincészet borvacsoráján, amely három fogást és háromféle bort
tartalmaz.
Szállás: panzió.

2. nap
Villány – Palkonya – Máriagyűd – Siklósi vár – Villány

Kerékpártúra a Villányi-hegység körül: a reggeli után kiosztjuk a kerékpárokat, segítünk mindenkinek a beállításban, majd teszünk
velük néhány próbakört. Ezután neki is vágunk a mai túrának, amelynek során megkerüljük a Villányi-hegységet. Alig tekerünk néhány
kilométert, máris megállunk az első látnivalónknál Villánykövesden, ahol 70 gyönyörű hófehér présház áll. Ezután érintünk egy
vízimadaraktól hemzsegő halastavat, majd Palkonyára érkezünk, ahol – Magyarországon egyedülálló módon – egységes falukép fogad
minket. A házak a hagyományos építkezési formákat követik és nagyszerűen mutatnak a klasszicista körtemplom és az 53 présház
mellett. A rövid pihenő után Vokány érintésével átkelünk a Villányi-hegység déli oldalára, majd Máriagyűdön, a Kegytemplom
árnyékában pihenünk meg. Innen legurulunk Siklósra, ahol megnézzük a legendás várat, amelyben ma múzeum és szálloda működik. A
Villányi-hegység déli oldalán kerekezünk tovább, ahol a napsütötte lankákon egymást érik a szőlőültetvények. Végighaladunk a Fekete-
hegy és a Szársomlyó közti dűlőutakon, amelyek mentén a legjobb villányi szőlőfajták teremnek. A túra utolsó részében felkeressük a
Nagyharsányi csata emlékművét és a mellette található szoborparkot. Innen már egészen közeli Villány és a szállásunk, ahol véget ér a
túránk. Táv: 46,5 km, a túra nehézsége: (***).
Szende Pincészet: a bringatúra után pihenünk egy keveset, majd este átsétálunk a Szende pincészethez, ahol egy fakultatív kemencés
vacsorán és borkóstolón vehetünk részt.
Szállás: panzió; étkezés: reggeli.

3. nap
Villány – Pécsvárad – Püspökszentlászló – Pécsvárad

Kerékpártúra a Mecsek déli oldalában: reggel elhagyjuk a szállásunkat és az autóinkkal fél óra alatt átutazunk a Mecsek déli
oldalában fekvő Pécsváradra. A mai kerékpártúránk István király egykori vára mellől indul. Hosszúhetényen és Zobákpusztán keresztül
visz az utunk a Mecsek gyönyörű erdein át Pusztabányára, ahol pihenőt tartunk. Megnézzük az egykori üveghuta romjait, majd folytatjuk
a bringatúrát Püspökszentlászló irányába. Az erdő mélyén megbúvó település ma üdülőfalu, amely tökéletes kikapcsolódást nyújt a
pihenni vágyóknak. Ezután a Bak-völgyön keresztül visszatekerünk a túránk kiindulópontjába, a Pécsváradi Várhoz. Táv: 22 km, a túra
nehézsége: (***).
Hazautazás: a programunk délután zárul. Ha már Pécsváradon járunk, a bringázás után érdemes megnézni a várat, de ha előbb az
éhségünket csillapítanánk, erre is több lehetőséget kínál a város.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Találkozó

Találkozó: péntek délután 17:00 órakor Villányban, a Polgár Panzióban. Cím: 7773 Villány, Hunyadi u. 19.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.

A kerékpártúrák nehézsége

A két kerékpártúra közepes nehézségű. A távolságok nem kimagaslóak, az útvonal tartalmaz néhány enyhe emelkedőt. Átlagosan sportos
erőnlét elegendő a túrák sikeres teljesítéséhez, de lényeges a kerékpáros tapasztalat. Az átlagsebesség körülbelül 15 km/óra; a
tapasztalatunk szerint ezt a tempót minden résztvevő kényelmesen tudja tartani.
A kerékpártúrák szinte végig alacsony forgalmú közutakon vezetnek. A távokat gyakran szakítjuk meg pihenőkkel, amiket egybekötünk
valamilyen látnivaló felkeresésével.
A kerékpártúrán való részvétel feltétele, hogy a résztvevők megfelelően urai legyenek a kerékpárnak, tisztában legyenek a
kerékpárosokra vonatkozó közlekedési szabályokkal, továbbá ne jelentsenek veszélyt magukra, társaikra, illetve az utakon közlekedőkre.
Kizáró ok bármilyen szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Kerékpárok

2024 tavaszától új kerékpárokat biztosítunk! Dema Loara 7 női vázas, illetve Dema Aveiro 7 férfi vázas kerékpárokkal teljesítheted a

2. oldal

https://maps.app.goo.gl/skzeUmkASQ5NCx157
https://baraka.hu/kerekparturak-nehezsege


túrát. A felszereléshez csomagtartó és egy körülbelül 12 literes vízhatlan oldaltáska is tartozik.
E-bike bérlés: a túrára korlátozott számban elektromos kerékpárt is tudunk biztosítani. Dema Imperia női vázas és Dema Terram férfi
vázas bringákból választhatsz. Az e-bike bérlés felára 25.000 Ft, amit a helyszínen készpénzben a túravezetőknek tudsz kifizetni. A
kerékpárok felszereltségéhez oldaltáska is tartozik.
Amennyiben szeretnél e-bike-ot bérelni, kérjük a jelentkezési lapon jelezd számunkra. A bringákat az igénylés sorrendjében tudjuk
biztosítani.
Technikai kérdés esetén kérjük hívd telefonon Róth Norbert túravezetőnket: +36-30-6898-321.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró és sportos ruházat, edzőcipő, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát, tartalék meleg ruha. Célszerű olyan
speciális kerékpáros nadrágot hozni, aminek a feneke vastag szivaccsal bélelt.
Felszerelés: kisméretű hátizsák vagy övtáska a kerékpártúrához, napszemüveg, napvédő krém, szúnyogriasztó.
A fejvédő használata nem kötelező, de ajánlott; a használata minden résztvevőnek saját felelőssége. Célszerű saját fejvédőt hozni a
túrára, de aki nem rendelkezik sajáttal, a túravezetőink térítés nélkül szívesen rendelkezésre bocsátanak egyet.
Nézz szét a Baraka Webshopban, ahol az utazáshoz ideális felszereléseket, többek között minőségi pólókat és kulacsokat vásárolhatsz.

Utazás Villányba

Villányt az M6-os és M60-as autópályán, majd erről letérve a Borjád-Pócsa útvonalon lehet megközelíteni.

Szállás

Az utazás két éjszakáját Villányban, a Polgár Panzióban töltjük. A szobák két fősek, de felár ellenében kérhető egyágyas elhelyezés is.  

Étkezés

Az utazás részvételi költsége két reggelit tartalmaz, az utazás többi része önellátó.
A szombati ebédre célszerű hideg élelemmel, szendvicsekkel készülni. Ezen kívül legyen nálunk néhány csokoládé- vagy müzliszelet és
legalább 1-1,5 liter ivóvíz.
Péntek és szombat estére egy-egy borvacsorát ajánlunk. Az ezeken való részvételt jelentkezéskor a jelentkezési lapon kérjük jelezni.

Személyzet

A Baraka 1 vagy 2 túravezetője.

Helyszínen fizetendő költségek

Siklósi vár: 2600 Ft
A közölt ár tájékoztató jellegű és változhat. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget
vállalni.

Csomagolás a kerékpártúrákra

A túra során több helyre is pakolhatjuk a felszerelésünket. A legcélszerűbb a kerékpárok felszereltségéhez tartozó, körülbelül 12 literes,
vízhatlan oldaltáskát használni; de vihetünk magunkkal egy kisméretű hátizsákot vagy egy nagyobb övtáskát, amiket akár a kerékpárok
csomagtartóján is rögzíthetünk.

Nyilatkozat

Változékony, szélsőséges időjárás esetén a túravezetők fenntartják a jogot, hogy megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző
látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme
érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Ebben az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szer-
vezni. Ez lehet egy másik, könnyebb túra vagy városnézés.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat. 
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazásra 10 éves kortól 65 éves korig lehet jelentkezni.
A honlapon szereplő fotókat Kovács Attila készítette.
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